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Для забезпечення надійної експлуатації інвертора, необхідно надійно встановити та правильно використовувати його  
  

            
 

Буд ласка, прочитайте цю інструкцію, щоб отримати певні знання з використання.  

 

Пара з’єднувальних кабелів. .
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Місце розташування інвертора повинно відповідати наступним вимогам:

1.  Зберігайте інвертор подалі від вологи. Не допускайте контакту інвертора з водою або іншими рідинами.
2.  Використовуйте прилад при температурі навколишнього середовища від ОоС до 4ОоС. Не встановлюйте інвертор поруч з 
вентиляційними отворами які можуть спричинити конденсацію вологи на пристрої.  Не встановлюйте інвертор поруч з 
нагрівальними пристроями. Намагайтеся забезпечити умови, щоб інвертор не потрапляв під вплив прямих сонячних променів.
3.  Переконайтеся, що жодні предмети не блокують i не перешкоджають вільному потоку повітря крізь пристрій. Не кладіть 
нічого на інвертор, оскільки вентилятор інвертора допомагає відводу тепла, а зайві предмети можуть блокувати його роботу та 
пошкодити прилад.
4.  Не використовуйте інвертор поблизу займистих матеріалів та місць накопичення легкозаймистих газів.
5.  Акумулятор має не тільки забезпечувати напругу від 11В до 15В постійного струму, але також достатній робочий струм 
навантаження. Живлення повинно мати повну потужність. Треба використовувати тільки добре заряджені свинцево-кислотні 
акумулятори. Приблизна оцінка струму, необхідного навантаженню, може бути оцінена діленням потужності навантаження на 
1О. Наприклад: потужність навантаження змінного струму становить 1ООВт, джерело живлення має забезпечувати струм 
1ОО/1О = 1ОА. Якщо вам потрібен більший струм, ви можете паралельно використовувати кілька акумуляторів. Найголовніше - 
забезпечити достатню площу перерізу з’єднувального кабелю. 
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Номінальний струм або потужність більшості електричних інструментів та побутових приладів в діапазоні номінальної потужності 
потребує набагато менше енергії ніж при запуску, тому при включенні відбудеться явище захисту від перевантаження інвертора. 
Це відбувається внаслідок створення електродвигуном, індуктивних навантажень, в яких хвиля напруги випереджає хвилю 
струму. У резистивних навантаженнях, таких як лампочки, хвилі напруги та струму збігаються, або дві знаходяться у фазі. 
Інвертор дуже швидко, керує резистивними навантаженнями джерела живлення. Тому такі прилади як електрична плита, 
пароварка, РК-телевізори можуть працювати при повному навантаженні. А електричний інструмент може працювати на повну 
потужність якщо його потужність підчас запуску не перевищує пікову потужність інвертора.
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